



Идти дорогой знаний

Вот и наступил этот волнительный и торжественный праздник – День знаний! Именно он, как камертон, настраивает учащихся и студентов на новую марафонскую дистанцию учебного года. 2 сентября во всех учебных заведениях нашей страны от Калининграда до Владивостока прошли торжественные линейки.

...Как и в прошлые годы, по-особому торжественным выглядело убранство к праздничному мероприятию в Нижегородском училище-интернате на улице Героя Попова, что в Ленинском районе, с которым редакция связывает многолетняя дружба и сотрудничество.

На школьной территории у главного входа – многолюдно и оживлённо. Повсюду нарядная публика, улыбки, смех, играет музыка. И все собравшиеся ощущают здесь себя единой семьёй. Студенты старших курсов, которым предстоит защита дипломов и выбор дальнейшего жизненного пути, выглядят статусно и уверенно. Первокурсники, впервые сделавшие серьёзный шаг в своей жизни – скромны и волнительны. Очень много пришло на праздник родителей. Ведь День знаний для них такой же важный, как для их повзрослевших детей.

Не меньше, чем у студентов, видно

переживание учителей. Ведь именно от них очень многое зависит в судьбе ребят. Главное суметь заинтересовать профессией, помочь стать классными специалистами, и это удаётся. В этом году семеро выпускников поступили в ВУЗы, 33 процента ребят трудоустроены, 23 процента продолжают учёбу. Судьба каждого в поле зрения училища.

Педагогический коллектив здесь очень сильный. Недаром училище входит в «Сто лучших учреждений среднего профессионального образования России».

Как и повсюду в стране, на этой праздничной церемонии было много незабываемых ярких моментов. Торжественная линейка и поднятие Государственного флага и исполнение Гимна Российской Федерации.

Множество напутственных проникновенных слов прозвучало от директора училища Владислава Евгеньевича Ефи-



мова, почётных гостей – председателя Нижегородской областной организации профсоюза, работников госучреждений и общественного обслуживания Марины Николаевны Александровой и ведущего специалиста АО «Гринатом» Алёны Колпаковой, родительского комитета.

И вот, звучит долгожданный первый звонок и всех приглашают на первый классный час. Мы уверены, что предстоящий учебный год будет полон новых от-

крытий, побед и достижений не только в жизни училища, но и каждого из учащихся.

Хочется пожелать всем учащимся и студентам, чтобы каждый день, проведённый в стенах родной Альма-Матер, был наполнен яркими позитивными эмоциями и интересными событиями. В добрый путь, дорогие студенты!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА,
студентка
факультета журналистики ННГУ

✓ Инваспорт

Туризм – это полный улёт!

Да, сколько радостных впечатлений, сколько эмоций, восторга и новых открытий для себя приобрёл каждый из нас, участников этого незабываемого туристического слёта под названием «Дружно, если вместе!». Состоялось это долгожданное мероприятие, к которому мы основательно готовились, 21 августа в Борском районе на территории Парк-отеля «Макаренко».



Ранним утром в живописном лесном массиве собрались 45 участников турслёта – членов местного общества инвалидов в возрасте от 19 до 45 лет. На утреннем построении открытия адаптивного слёта – грантового проекта, реализуемого с 1 июля Борской ГО ВОИ при поддержке правительства Нижегородской области, собравшихся тепло приветствовали зам.председателя Совета депутатов городского округа Бор Алексей Быстров, руководитель управления соцполитики администрации Ольга Ершова и председатель общества инвалидов Марина Никифорова.

...Туристическая программа была насыщенной и интересной. Все участники разделились на три команды: это «Одуванчики» (капитан Наталья Васильева), «Радуга», возглавляемая Марией Ватагиной и «Адреналин» под руководством Владимира Цветкова. У каждой был свой девиз и форма, а ещё огромное желание показать свои командные спортивные навыки.

Соревновательная часть программы включала в себя туристическую полосу препятствий, состоящую из нескольких этапов: переправа по канату, сборка и разборка палатки, ориентирование по компасу, вязание узлов, а также оказание первой медицинской помощи. Так что всем спортсменам пришлось изрядно попотеть, чтобы показать своё умение, силу, быстроту и ловкость. А ещё всем понравилась познавательная викторина на знание лечебных и ядовитых трав, ягод и грибов. Программа слёта включала даже конкурс поделок из подручных материалов.

Надо сказать, что ещё в июле месяце, в кинотеатре «Октябрь» прошли у нас мастер-классы по обучению практическим навыкам туризма. Это и умение выбирать одежду, подбирать снаряжение и ориентироваться на местности. Учили в походе способностям разбивать и обустроить лагерь, разводить огонь, оказанию первой медицинской помощи. Мастер-классы проводили опытные специалисты – сотрудники Приволжского регионального поисково-спасательного отряда



МЧС России и центра туризма. Всё это оставило незабываемые впечатления. Правильно говорят, что туризм соединяет сердца единомышленников.

Много ярких впечатлений оставило у нас посещение конно-спортивного клуба «Тимуровец». Все мы не только любовались красивыми, сильными и умными животными- лошадками, но и погладили их, покормили яблоками и морковкой. Самые смелые даже отважились покататься.

Подводя итоги, скажу так: слёт проходил в очень дружеской атмосфере. Ведь все друг друга хорошо знали. Помогали, если что, подставляли товарищам плечо. А ещё веселились, чудачили. Такая непринуждённая активная форма отдыха всегда способствует оздоровлению и сближает людей. Даёт возможность раскрыть свои способности и таланты. Словом, все наши туристы получили по полной за-



ряд адреналина и позитивной энергии на целый год.

В завершение турслёта прошла церемония награждения команд сладкими призами и весёлая дискотека.

По итогам реализации проекта в сентябре планируем проведение фотовыставки и круглого стола, на котором участники поделятся своими впечатлениями о проекте.

Марина НИКИФОРОВА,
председатель
Борской ГО ВОИ